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PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ....46.......... 44.11.2006 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 
DEL 14 NOVEMBRE 2006, N. 46 

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Alle ore 10,30 nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 

processo verbale della seduta n. 45 del 7 novembre 2006, il quale si intende approvato ai 

sensi dell’art. 29 del Regolamento Interno; dopo aver dato lettura delle comunicazioni, 

passa alla trattazione del punto dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 171 del consigliere Castelli “Determinazioni della 

Giunta regionale conseguenti agli incarichi professionali affidati dalla 

Regione Abruzzo al Direttore di zona n. 13 di Ascoli Piceno”, 

Risponde l’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

+e INTERROGAZIONE N. 456 del consigliere Solazzi “Costituzione Centro 

regionale per l’archiviazione ottica, la conservazione digitale e la 

dematerializzazione dei documenti”. 

Risponde l’ Assessore Carrabs. 

Replica l’interrogante consigliere Solazzi. 

e INTERROGAZIONE N. 438 dei consiglieri Giannini e Comi “Inaugurazioni, 

finanziamenti e appalti della società Quadrilatero”. 

Risponde l’ Assessore Pistelli. 

Replica l’interrogante consigliere Comi.        
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e INTERROGAZIONE N. 231 del consigliere Massi “Bollo auto per 

ambulanze”, 

Risponde 1’ Assessore Marcolini. 

Replica l’interrogante consigliere Massi. 

e INTERROGAZIONE N. 444 del consigliere Viventi “Problematiche relative 

all’orario di apertura degli uffici postali”. 

Risponde 1’ Assessore Carrabs. 

Replica l’interrogante consigliere Viventi. 

e INTERPELLANZA N. 35 del consigliere Giannotti “Trasporto pubblico locale 

Valle del Marecchia: situazione studenti pendolari”, 

Illustra l’interpellante consigliere Giannotti. 

Risponde 1’ Assessore Marcolini, 

Replica l’interpellante consigliere Giannotti. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 33, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Documento strategico regionale — i fondi europei 

2007-2013 e le politiche di sviluppo regionale”. 

Discussione generale 

Ii Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Binci e al relatore di minoranza consigliere Brini. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI) 

Intervengono i consiglieri Mammoli, Viventi, Ricci, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Castelli, Mollaroli, Brandoni, Badiali, Luchetti e 1’ Assessore Petrini. 

Il Presidente, dopo aver posto in votazione, alle ore 13,55, la prosecuzione della seduta ad 

oltranza, dichiara chiusa la discussione generale e passa all’esame e alla votazione degli 

emendamenti.        
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ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Discussione: Castelli, Assessore Petrini e Binci, 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Conclusi l’esame e la votazione degli emendamenti, il Presidente pone in votazione il 

coordinamento tecnico, Il Consiglio approva all’unanimità. Indice, quindi, la 

votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 33, emendata, allegata al 

presente processo verbale. i 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,05. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Daywad/Eavia 

‘| I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Miéhelo Alfomeni 

Guido Castelli . 
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